



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **По подозрению в совершении насильственных действий сексуального характера задержан житель Ханты-Мансийска**



Ханты-Мансийским межрайонным следственным отделом продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по распространенному в сети Интернет материалу о совершении преступлений в отношении двух молодых людей. Уголовное дело возбуждено по статье «насильственные действия сексуального характера» (ст. 132 УК РФ).

Как сообщалось ранее, 1 октября в сообществах в сети Интернет стала распространяться видеозапись и публикация о том, что в отношении двух юношей, проникнувших в чужой гараж, владельцем помещения и его друзьями были совершены преступления, в том числе сексуального характера.

Следователями допрошены пострадавшие, двое очевидцев происшествия, установлены личности всех, кто находился в тот день в гараже. По подозрению в совершении преступления



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

задержан житель Ханты-Мансийска 1999 года рождения. Он уже допрошен следователями. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение по статье «насильственные действия сексуального характера». Следствие будет ходатайствовать перед судом о заключении обвиняемого под стражу.

В настоящее время принимаются меры к установлению местонахождения всех лиц, причастных к совершению преступления. Проводится комплекс других следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств.

В ходе следствия будет дана правовая оценка действиям лиц, допустивших распространение видеозаписи в сети Интернет, по признакам преступлений «распространение порнографических материалов» и «нарушение неприкосновенности частной жизни». Следователями уже направлено поручение в специальное подразделение УМВД России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре об установлении сведений о том, где и кем была первично размещена видеозапись.

Кроме этого направлено письмо в прокуратуру о рассмотрении вопроса принятия мер прокурорского реагирования с целью блокировки и удаления видеозаписи из публичного доступа.

03 Октября 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1259985>